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ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΝΕΟΛΑΙΑΣ 

 
Χαιρετισμός Υπουργού Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας  

στην τελετή λήξης Παγκύπριου Νεανικού Πρωταθλήματος Σκακιού 2025 της Κυπριακής 

Σκακιστικής Ομοσπονδίας (ΚΥΣΟ) 

 

Κυριακή, 26 Ιανουαρίου 2025, ώρα 20:00, ΠΟΕΔ Αγλαντζιά 

 

Είναι μεγάλη τιμή για εμένα να βρίσκομαι σήμερα στην τελετή λήξης του Παγκύπριου Νεανικού 

Πρωταθλήματος Σκακιού 2025 και βράβευσης των καλύτερων νέων σκακιστών της Κύπρου της 

Κυπριακής Σκακιστικής Ομοσπονδίας (ΚΥΣΟ). Σας συγχαίρω θερμά για την εξαιρετική δουλειά που 

κάνετε και αυτό διαφαίνεται μέσα από τις εξαιρετικές επιδόσεις των παιδιών μας. 

Αγαπητά μας παιδιά,  

η αφοσίωση και επιμονή που επιδεικνύετε, αξιοποιώντας το ταλέντο σας για να φθάσετε στην κορυφή, 

είναι ζηλευτή και αποτελεί παράδειγμα προς μίμηση. Οι διακρίσεις σας δεν αποτελούν μόνο αποτέλεσμα 

σκληρής δουλειάς και αδιάκοπης προετοιμασίας, αλλά και μία απόδειξη του εξαιρετικού χαρακτήρα και 

του υψηλού επιπέδου της στρατηγικής σας σκέψης. Κατορθώσατε να ξεχωρίσετε μέσα από τη 

συνεργασία, την υπομονή και την πειθαρχία, αξίες που είναι τόσο σημαντικές για την επιτυχία όχι μόνο 

στο σκάκι, αλλά και στη ζωή. 

Η ενασχόληση με το σκάκι είναι ένας δρόμος  γεμάτος προκλήσεις, αλλά και ευκαιρίες ανάπτυξης κριτικής 

σκέψης, λογικής αλλά και ικανότητας επίλυσης πολύπλοκων προβλημάτων. Για αυτό το Υπουργείο 

Παιδείας, θεωρεί υποχρέωση και έχει την αποφασιστικότητα να στηρίξει και να προάγει την ανάπτυξη 

του σκακιού στην Κύπρο, παρέχοντας ευκαιρίες σε όλα τα παιδιά μας, να αναπτύξουν τις ικανότητές τους 

και να καλλιεργήσουν τις πνευματικές δεξιότητες και ικανότητες.  

Ειδικά από τον καιρό που στα σχολεία μας αναβαθμίζεται ο χρόνος του διαλείμματος μακριά από το 

κινητό τηλέφωνο, η ενασχόληση με τέτοιου είδους δραστηριότητες είναι μονόδρομος. 

Είμαστε υπερήφανοι για τη συνεχιζόμενη πρόοδο του σκακιού στη χώρα μας και για την αναγνώριση της 

Κύπρου στον τομέα αυτό. Εύχομαι σε όλους εσάς, να συνεχίσετε την ανοδική σας πορεία επενδύοντας, 

ούτως ώστε να εμπνέετε και τους γύρω σας με την αφοσίωσή σας. Σας ενθαρρύνω να μην σταματήσετε 

ποτέ να κυνηγάτε τα όνειρά σας και να χρησιμοποιείτε το σκάκι ως μέσο για την προσωπική σας εξέλιξη, 

αλλά και ως τρόπο για να ενισχύσετε την κοινωνία μας. 
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Θα ήθελα και πάλι, να ευχαριστήσω τους υπευθύνους της Κυπριακή Σκακιστικής Ομοσπονδίας  για την 

εξαιρετική δουλειά  που κάνουν. Συγχαίρω θερμά  όλα τα παιδιά που έχουν διακριθεί για τις εξαιρετικές 

τους επιδόσεις, αλλά και όλα τα παιδιά που συμμετείχαν, καθώς όλοι εσείς αποδείξατε την αξία του ευ 

αγωνίζεσθαι μέσω της συμμετοχής σας. 

Σας ευχαριστώ και εύχομαι σε όλους και όλες σας, πολλές ακόμα επιτυχίες και διακρίσεις στον κόσμο 

του σκακιού αλλά και στη ζωή! 


